
VERBALE nr.   DEL 14­04­2011 

  In  data  14‐04‐2011  alle  ore  20,45  presso  la  sede  in  ospedale Manzoni  di  Lecco,  si  è 
riunito il Direttivo dell’Associazione, per discutere del seguente ordine del giorno: 

1  Analisi bozza di bilancio 2010 + idee x la relazione al bilancio e Preventivo 2011 
2  Formazione lista dei candidati al Consiglio direttivo 
3  Assemblea soci (programma) 
4  Gita a Minitalia (avvio raccomandata x adesione) 
5  Varie ed eventuali  
 

Presiede la riunione il Presidente ROSSETTI GIOVANNI ANOA 

Sono presenti i signori 

1  ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
2  PASSADOR ROBERTO 
3  LICINI PAOLA 
4  MAURI GABRIELLA 
5  ANGELI MARCO 
6  MOTTA EUGENIO 
7  VEZZONI TIZIANA 
8  GILARDI SONIA 
9  BORRIELLO ANTONIO 
10  CURIONI GIANLUIGI 
11  ARRIGONI ENRICO 
 

Risultano  assenti  i  signori:SECOMANDI  DINO,  VALNEGRI  ALESSANDRO,    MONTICCIOLO 
CLARA e BRUGNOLI FRANCO . 

 
1  Analisi bozza di bilancio 2010 + idee x la relazione al bilancio e preventivo 2011 

Motta  illustra  il bilancio 2010 analizzando  le singole voci.  Informa  inoltre che  farà una nota 
integrativa in cui spiegherà le singole voci di bilancio e dove sarà messo in evidenza lo scopo 
che l’associazione persegue. 

2  Formazione lista dei candidati al Consiglio direttivo 

Passador ricorda che da statuto i consiglieri devono essere da 3 a 11 + 2 probiviri.  

Il presidente chiede ai presenti di esprimere le loro disponibilità a ricandidarsi nuovamente e 
tutti  i  presenti  tranne  Curioni,  che  non  vuole  ricandidarsi,  e  Gilardi  ed  Arrigoni  che  si 
propongono come eventuali  sostituto o probiviri,    esprimono parere positivo. Viene  chiesto 
inoltre  se  tutti  vorrebbero  eventualmente  ricandidarsi  nell’attuale  carica  e  tutti,  tranne 
Rossetti  esprimono  parere  negativo.  Rossetti  e  Passador  informano  inoltre  che  Secomandi, 
Brugnoli  e  Valnegri  hanno  confermato  a  loro  telefonicamente  la  loro  disponibilità  a 



ricandidarsi.  Passador  chiede  ai  presenti  una  conferma  con  voto  di  fiducia  per  la  carica  di 
tesoriere di questi anni  e tutti, tranne due astenuti, hanno dato piena fiducia al suo operato. 

Infine  si  apre  un  breve  confronto  tra  i    vari  consiglieri  su  aspetti  positivi  e/o  negativi 
riscontrati in questa esperienza nel direttivo.     

 

3  Assemblea soci (programma) 

 

Per  l’assemblea  tutto  è  stato  organizzato.  Vezzoni  si  sentirà  con  Arrigoni  per  preparare  il 
buffet che precede l’assemblea 

4  Gita a Minitalia  

 

Passador chiede a Angeli, Licini e Vezzoni di procedere con le telefonate per stilare un elenco 
di partecipante alla gita da comunicare max entro il 15 maggio. Il costo per adulti a testa viene 
fissato in € 10,00, mentre i ragazzi entreranno gratis.   

 

  5  Varie ed eventuali 

 

Rossetti  informa  il  direttivo  che  ha  avuto  un  incontro  con  il  dott.  Zanini  per  risolvere  il 
problema delle infermiere e sembra che almeno per un’infermiera non ci sia problema. 

Rossetti ha incontrato in questi giorni Antonio Rossi e si è reso disponibile per organizzare un 
week end con i ragazzi in canoa. 

Passador informa il direttivo che durante il W.E.F. il papà della Monti Lidia, lo ha informato su 
un  bando  di  concorso  con  progetto  sociale  come  può  essere  un  progetto  psicologo  o  un 
progetto  scuola    a  cui  la  nostra  associazione  potrebbe  partecipare.  Sentiremo  Secomandi 
soprattutto per portare avanti un progetto scuola. 

Borriello  e  Vezzoni  informano  inoltre  che  il  Bar  Lega  Caffè  per  tutti  i martedì  del mese  di 
maggio donerà il costo delle briosce alla nostra associazione.        

Alle  ore  23.00  termina  la  trattazione  degli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  il  Presidente 
dichiara tolta la seduta. 

La segretaria                 Il Presidente 

Paola Licini              Giovanni Anoa Rossetti     


